



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Осужден инспектор дорожно-патрульной службы ОВД по Тазовскому району за превышение должностных полномочий с применением насилия

Собранные Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения ОВД муниципального образования «Тазовский район» Эдуарду Саратову. Он признан виновным в превышении должностных полномочий с применением насилия (п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ)

Судом и следствием установлено, что в мае 2009 года тридцатидвухлетний сержант милиции, находясь при исполнении своих служебных обязанностей в своем кабинете, в ответ на отказ в даче письменных объяснений, избил местного жителя, задержанного им для составления протокола об административном правонарушении. Отказ от дачи письменных объяснений обусловлен тем, что задержанный был неграмотен и являлся инвалидом 2 группы по общему заболеванию, состоял на учете у врача психиатра.

Приговором районного суда Саратову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, кроме этого подсудимый лишен права занимать должности в правоохранительных органах в течение 3 лет.

12 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714430>